

正 誤 表

「立体視で理解する臨床心臓解剖アトラス [3Dメガネ付録つき]」(第1刷)

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
132	「左肺静脈 (尾側右前射位)」アナグリフ画像 図中の左上	Right inferior pulmonary vein	Left inferior pulmonary vein
132	「左肺静脈 (尾側右前射位)」アナグリフ画像 図中の左上	Right superior pulmonary vein	Left superior pulmonary vein

2024年11月11日

株式会社南江堂